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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
 
 

Podpora rozvoje zdraví mentálně postižených pomocí pohybových aktivit v 
Táboře 

 

      Předkládaná diplomová práce Tomáše Moravce je zaměřena na problematiku aplikace 
pohybových aktivit u mentálně postižených jedinců v souvislosti s podporou jejich zdraví. 
Astronomický růst nákladů na zdravotnictví se stává sociálním faktorem, který přestává být 
finančně únosným pro evropské státy, Českou republiku nevyjímaje. Nevhodný způsob 
života postihuje i populaci osob s mentálním postižením. Zkoumání ukazatelů somatického a 
psychického vývoje ve vztahu k pohybovému projevu je relevantní k současné problematice 
podpory zdraví populace v EU.  
      V teoretické části jsou velmi zdařile předkládána východiska k projektu celé diplomové 
práce včetně psychologického pojetí kresby mandal, které já osobně považuji za velmi 
progresivní ve zdravotně edukační oblasti osob s mentálním postižením. Je zde zřejmý 
aktuální pohled na danou problematiku podle nejnovějších zdrojů. Je škoda, že celá tato 
problematika nebyla nakonec v práci plně využita. Ve zpracování výsledků není tato 
problematika jaksi „dotažena“. 
       Vůbec v celé výzkumné části jakoby autorovi „docházely síly“ interpretovat a 
analyzovat všechna získaná data. Výzkumné část je velmi stručná a lapidární z hlediska 
možné diskuze. Přitom podle dosažených výsledků lze usuzovat, že autor byl ve své 
intervenční činnosti s osobami s mentálním postižením poměrně úspěšný a program se mu 
podařilo realizovat pro klienty dané speciální školy optimálně. Statistické zpracování dat je 
velmi dobré a závěry práce jsou podány výstižně, ale opět velmi stručně.  
        V předkládané práci je zjevná snaha postihnout i sociální pozadí celé problematiky, 
s čímž souvisí výchova postiženého jedince ve smyslu jeho personální jedinečnosti, což si 
zasluhuje jistě ocenění z hlediska pedagogického uchopení tohoto základního výzkumu. 
       Záměr diplomové práce byl splněn, práce odpovídá nárokům na diplomové práce 
kladené. 
 
Závěr: 

       Diplomovou práci Tomáše Moravce hodnotím velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.  

 

 



Otázky k obhajobě:  

 

1. Jaká opatření doporučujete pro danou speciální školu z hlediska lepšího využití 

pohybových aktivit v denním režimu? 

2. Můžete uvést pozitivní posuny v sociálním učení, ke kterým došlo u klientů 

v průběhu aplikace programu? 

 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce :     velmi dobře 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             Doc. PaedDr. Milada Krejčí, CSc., v.r. 
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V Českých Budějovicích, dne 21.5.2008 
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